Zadania dla uczniéw klasy VI b
Litera P oznacza zdanie prawdziwe, F — falszywe.

1. Odczytaj wspotrzedne punktéw przedstawionych na osiach liczbowych
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2. Liczby 0,136, 0,103, 0,03, 0,027 sa wspotrzednymi punktow A, B, C i D
przedstawionych na osi. Okresl wspoirzedne poszczegdlnych punktow.
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Liczby 0,1031,—-0,031,—0,01, —0,104 sg wspotrzgdnymi punktéw A, B, C i D
przedstawionych na osi. Ktora z tych liczb jest wspotrzedng punktu C, a ktéra punktu B?
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4. KtérazliczbZ, 2, 0,28, 0,32 jest wspohzedng punktu C?
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5. Ktorazliczb =, g 1,35, 1,11 jest wspohzedna punktu B?
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6. Ktéremu z podanych utamkow odpowiada punkt zaznaczony na osi liczbowe;j?
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7. Ktory z podanych utamkow jest zawarty pomiedzy liczbami % oraz %’?
A.0,2 C.04 D. 0,5
8. Ktory z podanych utamkow jest zawarty pomigdzy liczbami 1—: oraz E?
A. 09 C.11 D.1,2
9. Jeden z punktoéw zaznaczonych na osi liczbowej odpowiada utamkowi g. Ktory?
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10.  Ktory punkt odpowiada utamkowi %, a ktory utamkowi 0,6 ?
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11. Na osi zaznaczono liczb¢ a. Ktora z podanych nieréwnosci jest prawdziwa?
> 1 a—5>0|a—-4<0|(5-a>0(4-a>0
12.  Na osi zaznaczono liczbg a. Ktdra z podanych nieréwnosci jest prawdziwa?
a . |a+5>0|a+4>0{a+7>0|5-a<0
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13. Na osi liczbowej zaznaczono liczby a,bi c. Ktoéra z roéznic a —b,a—c, ¢ — b jest
dodatnia?
a b _
» p a—>b a—c b—c zadna
14.  Ktorazroznic a —b, a—c, c¢—b jestujemna?
b a—>b a—c c—b zadna
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15. Ocen poprawnos¢ obliczen. Pamig¢taj, ze skracanie utamkow moze uprosci¢ obliczenia.
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